



中国科大报

ZHONGGUO KEDA BAO

深化改革谋发展 科教报国谱新篇 ——校党委宣讲团赴各单位宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯 高扬改革旗帜，砥砺报国之志，激发奋进力量……连日来，校党委书记、宣讲团团长舒歌群亲自带队，由党委常委和党委委员组成的13个宣讲小组按照校党委统一部署，分别赴学校各学院、机关部门、实验室宣讲党的二十届三中全会精神。在美丽安静的科大校园，迅速兴起了一场学习贯彻党的二十届三中全会精神的热潮。

党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全会取得的重要成果、作出的重大部署，对于动员全党全国各族人民团结奋斗、锐意进取，以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景，对于学校创建中国特色世界一流大学，具有重大而深远的指导意义。

为引导广大党员干部和师生员工将思想和行动统一到全会精神上来，自10月中旬开始，学校学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲团深入教学、科研、机关等基层一线开展系列宣讲活动。

10月25日上午，2024年“公众课堂”新进教职工入职培训班正式开班。校长、党委副书记陈进作开班动员讲话，宣讲党的二十届三中全会精神。他表示，新进教职工要切实把思想和行动统一到党的二十届三中全会精神特别是习近平总书记重要讲话精神上来，把学习贯彻全过程与贯彻落实习近平总书记重要指示结合起来，齐心协力、团结奋进，把党中央关于进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国特色、科大风格的世界一流大学建设的强大动力和坚定实践。